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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 

Modalidade: Tomada de Preços n.º 04/2022 
Processo Administrativo n.º 1532/2022 

Tipo: Menor Preço Global 
 

Objeto: DESTINADA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM 

RUAS DO BAIRRO CAMPO GRANDE NO MUNICÍPIO DE PILAR DO SUL/SP. 

 
No dia cinco de maio de dois mil e vinte e dois, às nove horas, reuniram-se na Sala de Licitações do Paço 
Municipal a Comissão Municipal de Licitações nas pessoas da Sra. Fernanda Castanho Fogaça (Presidente), 
da Sra. Maria Natália Castanho e do Sr. Jeferson R. Ferreira dos Santos (Membros da Comissão), para a 
sessão pública do certame em epígrafe. 
 
Iniciado os trabalhos, a Sra. Presidente informou que protocolaram os envelopes de HABILITAÇÃO e 
PROPOSTA, em tempo hábil para a participação do certame, as seguintes empresas: 
 

1) C G ENGENHARIA E CONSTRUTORA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 71.847.677/0001-08, 
representada pela Sra. CLAUDENICE ALVES DUARTE FRAGA, portadora do RG 35.280.704-0; 
 

2) TOTAL PAV CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO EIRELI, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 15.019.222/0001-23, 
representada pelo Sr. RICARDO ALVES DOS SANTOS, portador do RG nº 23.403.050-1; 

 
Ato contínuo, determinou-se a abertura do envelope de habilitação, sendo todos os documentos rubricados 
pelos presentes.  
 
Após criteriosa análise em consonância com os documentos solicitados pelo edital, a comissão declarou 
HABILITADA as empresas participantes do certame. 
 
Ato contínuo, procedeu-se a abertura e julgamento da PROPOSTA: 
 

1) TOTAL PAV CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO EIRELI, com valor total de R$ 611.846,86 (seiscentos e 
onze mil, oitocentos e quarenta e seis reais e oitenta e seis centavos); 
 

2) C G ENGENHARIA E CONSTRUTORA LTDA, com valor total de R$ 629.931,69 (seiscentos e vinte e 
nove mil, novecentos e trinta e um reais e sessenta e nove centavos); 

 
Atendendo as condições estabelecidas no edital, a comissão declarou vencedora do processo licitatório a 
empresa TOTAL PAV CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO EIRELI. 

 
Ato contínuo, a Comissão de Licitações adjudica o objeto da licitação em favor da empresa TOTAL PAV 
CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO EIRELI. 
 
Não havendo interesse de interpor recurso, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai 
assinada por todos os presentes. 
 
 
 
 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA 
PRESIDENTE DA COMISSÃO 
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JEFERSON R. FERREIRA DOS SANTOS  
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

MARIA NATÁLIA CASTANHO  
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

C G ENGENHARIA E CONSTRUTORA LTDA 
CLAUDENICE ALVES DUARTE FRAGA 

 
 
 
 

TOTAL PAV CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO EIRELI 
RICARDO ALVES DOS SANTOS 


